

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990920052001

RAZON SOCIAL:

INDUSTRIAL PROCOSME S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

INDUSTRIAL PROCOSME S.A.

CLASE DE CONTRIBUYENTE.

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

DUART BRAVO FRANCISCO

FEC INICIO ACTIVIDADES:

27/05/408A

FEC. CONSTITUCION:

27/05/1988

FEC. INSCRIPCION:

21/09/1988

FEC. ACTUALIZACION:

11/05/2007

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMLIESLES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Carton, GUAYAQUIL Perroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: LOS RIOS Número: 816 Intersección: HURTADO. Referencia ubicación: JUNTO A LA FERRETERIA ABSALON GUEVARA. Telefono Trabajo: 042363189

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO TRANSACCIONAL
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMENTOS REGISTRADOS: del 001 al

ABIERDOS: CERRADOS:

AL PROCOSME > A. T

F. Duart. Brav RESIDENTE

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Ustario: LGEL931995 Lugar de emisión: GUAYAQUI

ORELLAN

Bardenia Espin Lozada DELEGADA TIL R.U.C. Servicio de la tas Internas LITORAL SUR

INTERNAS 11/05/2007 11:05:07



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC: 0990920052001

RAZON SOCIAL: INDUSTRIAL PROCOSME S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO

031

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 27/05/1988

NOMBRE COMERCIAL: INDUSTRIAL PROCOSME 5.A.

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE SIENES INMUEBLES

DIRECCION ESTABLECIMENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE

Intersection HURTADO Telefono Trabaja: 042353169

CALL LOS RIOS

Número 816

"INDUSTRIAL PROCOSME 5. A."

Ing. F. Duart. Bra

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: LGEL031006 Lugar de emisibit GUAYAQUILIAY FR

CRELLANA Y JUSTI

(WTC).

11/05/2007 11:05:07

lardenia Espin Lozada DELEGADA TE R.U.C.

Servicin de

as Internas STORAL